

# 恒大亚冠捧杯 中国足球梦启



终于圆梦。当地时间来到2013年11月9日21时50分,广州天河体育中心传来一声长哨,我们仍然骄傲地站在草地上——这一幕并不熟悉,因为我们已经等得太久。

这夜,广州恒大在亚冠联赛决赛第二回合的比赛中1:1战平首尔FC队,以总比分3:3、依靠客场进球优势夺得冠军。这是自1990年辽宁夺得亚俱杯后,中国男足获得的第一个亚洲冠军。

他们身披国旗,站在最高领奖台上,享受着球迷的欢呼。今夜,这里是亚洲足球的中心,中国是舞台上的主角。

首回合2:2的比分让双方在上半场都不敢大举进攻,试探中互交白卷。下半场比赛高潮才姗姗来迟:第57分钟,穆里奇直塞,埃尔克森漂亮地将球一领形成单刀,巴西人面对金龙大冷静推射,恒大打破僵局。

恒大的习惯松懈再次受到惩罚:第62分钟,埃斯科德罗将球做给德扬,后者跟进低射破网,恒大刚刚获得的打好局面瞬间丧失。全场在这一刻鸦雀无声,场边的里皮也显得非常遗憾。

也许正如中场休息时全场齐唱《海阔天空》中的一句:“原谅我这一生不羁放纵爱自由,也会怕有一天会跌倒。”成功并不在于永不跌倒,而是每次跌倒后都能爬起来继续战斗。

打入一球就可彻底逆转的FC首尔疯狂进攻,恒大防线岌岌可危!

这样的场景似曾相识,1980年奥运会预选赛对新加坡队,1985年世界杯外围赛对中国香港队,2004年世界杯预选赛对科威特队……我们已经记不得中国足球多少次在打平就能决定江山的情况下心理崩溃,遭遇绝杀,最终饮恨而归。

里皮拒绝,恒大的球员拒绝。从2010年3月成立开始,广州恒大就注定因为他的气质而改变中国足球历史。

第62分钟,郜林换下赵旭日,里皮给传递了一个清晰信号:我们不要被动的防守,我们要争取进球拿下比赛。

比赛一分一分的流逝,恒大始终控制比赛,这一次,他们不容许黑色X分钟,他们要一直站立到比赛的最后一刻。

随着主裁判一声哨响,所有的恒大球员奔向里皮,紧紧拥抱着这位65岁的老人。

“正是在一次次的失败的映衬下,成功才显得如此美丽。”里皮在赛前说。

夺冠后的里皮,像2006年世界杯冠军那样,兴奋地像个孩子。在这里,他在执教生涯第29个年头,成为世界足坛包揽世界杯冠军、欧冠冠军和亚冠冠军的超级教头。

在举起亚冠冠军奖杯的那一刻,里皮圆了自己的中国梦,而中国的足球梦,也许才刚刚开始。

(据新华网)

## 祝贺恒大

### 期待世俱杯再创佳绩

广州恒大夺取的亚冠联赛冠军,是中国足球自职业化以来夺得的首个洲际冠军,也是自2009年亚冠改制以来,中国足球俱乐部获得的最高荣誉。中国足协向广州恒大发去贺信,表示热烈祝贺和崇高敬意。

中国足协在贺信中说:“贵俱乐部在11月9日亚冠联赛足球俱乐部冠军联赛决赛两回合比赛中,力克韩国首尔FC俱乐部,荣获冠军。这是自2009年亚冠改制以来,中国

足球俱乐部获得的最高荣誉。中国足球协会向为此付出辛勤努力的广州恒大足球俱乐部全体教练员、运动员、工作人员致以热烈的祝贺和崇高的敬意!”

“衷心祝愿广州恒大足球俱乐部继续顽强拼搏,戒骄戒躁,在国际足联世界足球俱乐部冠军联赛中取得优异的成绩。”贺信说。

(据新华网)

## 主教练

### 里皮史上第一人



里皮是仅有的3位4度率队杀进欧冠决赛的主教练,其他两位是皇马功勋教头穆尼奥斯以及上赛季刚刚从曼联退休的弗格森。他更是唯一一位连续3年率队杀进欧冠决赛的主帅,1996年-1998年,银狐治下的那支尤文图斯如日中天,连续3次跻身巅峰对决,在1995-1996赛季击败阿贾克斯夺魁。

不要忘记,里皮还是仅有的两位集欧冠及世界杯冠军于一身的主教练,另外一人是近年率西班牙横扫欧洲乃至世界足坛的博斯克。此外,里皮在欧洲赛场拿到的冠军还包括5次意甲,4次意大利超级杯,意大利杯、欧洲超级杯以及丰田杯各1次;来到中国后,他率恒大连续两次卫冕中超桂冠,还拿到去年的中国足协杯桂冠。

此次亚冠夺冠使得里皮成为第一个横跨欧亚两个大洲都能够获得冠军的教练。这一夜,里皮给恒大带来了冠军,恒大成全了里皮的传奇。

(据《半岛晨报》)

## 1.57亿元

### 恒大奖金再创纪录

虽然只是以一场平局夺冠,但恒大的亚冠奖金还是突破了1.5亿元,达到1.57亿元。决赛第二回合前,恒大在本赛季的亚冠比赛中已经拿到了1.39亿元的奖金,本场平局又拿到300万元,还有600万元的夺冠奖金,加上亚足联的900万元冠军奖金,恒大的总奖金金额达到

1.57亿元。按照以往的惯例,恒大主力有人可以收获1000万元左右的奖金。据称,许家印对球队还有特别的奖励,相信1.57亿元还非最终的奖金数额。不管是否有追加奖励,这笔奖金放在亚洲足坛,绝对前无古人后无来者,也是世界足坛之最。(据《华西都市报》)

## 体坛星闻

### 惠若琪

#### 转会恒大



昨日,国内排坛传出猛料,中国女排、江苏女排双料队长惠若琪正式转会排坛航母——恒大女排俱乐部。

昨日,江苏女排主帅薛永业向记者证实了这个消息,而惠若琪则通过母亲许雪媛告诉记者,“我属于临时转会一年,不管后面的路怎么走,4年后的全运会,肯定回江苏效力!”

(据《金陵晚报》)

### 王励勤

#### 承认情变



11月10日上午,王励勤突然发布微博,称结束与女友刘彦池的恋情,王励勤本人此前闹得沸沸扬扬的分手风波画上了一个句号。

微博全文如下:“就近期各类传言,特发以下声明:我们出于对彼此欣赏确立恋爱关系,刘彦池为照顾我和我在上海家人,放弃成都稳定工作,选择来上海从零开始奋斗。后因我常年忙于国内外比赛训练,缺少情感交流,选择结束这段感情。未受第三方外力影响,纯属双方个人原因。感谢各界朋友关心,请大家给我和她更多空间和祝福”——王励勤

(据搜狐)

### 孙杨

#### 今日释放?



据记者了解到,杭州拘留所方面或将于11日上午10时左右释放孙杨,并且在释放之前将会对其进行严格体检,确保奥运冠军身体健康地走出拘留所。由于孙杨此前已经被浙江体育职业技术学院和国家游泳队双双处于“三停”(停训、停赛、停止社会和商业活动)处罚,因此孙杨在结束拘留之后无法返回省队和国家队,将回到杭州家中与父母团聚。

(据搜狐)